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CNS #6
Måndag 2020-10-26, kl 17:00 å
Sektionsrummet, Nymble

1 Formalia

1.1 Mötets öppnande

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir öppnar mötet klockan 17:29.

1.2 Val av mötesordförande

Mötet väljer Yrsa Rós Þórisdóttir till mötesordförande.

1.3 Val av mötessekreterare

Mötet väljer Victoria Skeppland Hole till mötessekreterare.

1.4 Närvaro

Yrsa Rós Þórisdóttir
Tarik Rezagic
Martin Tran
Victoria Skeppland Hole
Andrea Horsma
You Gustafsson
Cassandra Mannila
Desirée Sundberg

Ordförande
Vice Ordförande
Kassör
Sekreterare
Kommunikationsansvarig
Ledamot
Ledamot
Appendix

1.5 Försenad ankomst

Ingen försenad ankomst.

1.6 Adjungeringar

Yrsas hund Loki, och numera styrelsens nya maskott, är med på mötet idag.

Mötet adjungerar Loki med närvaro samt yttranderätt.

Justeras:

Martin Tran

1 Justeras:

You Gustafsson
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1.7 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns i sin helhet.

1.8 Justeringspersoner och justeringsdatum

Martin Tran och You Gustafsson ställer sig till förfogande som justerings-
personer.

Mötet väljer Martin Tran och You Gustafsson till justeringspersoner.

Justeringsdatumet brukar sättas till två veckor efter mötesdatumet. Yrsa fö-
reslår därför 9 november som justeringsdatum.

Mötet fastslår 9 november som justeringsdatum.

2 Föregående protokoll

Sekreterare Victoria läser upp det viktigaste som togs upp under föregående
styrelsemöte. Styrelsen diskuterade bland annat utdelning av Ettans Guide
samt representation på Kongliga Kemisektionens n0llegasque.

3 Uppdateringar månadsrapporter

Vice Ordförande Tarik Rezagic säger att inga nya månadsrapporter har kom-
mit eftersom det inte har hunnit bli ny månad sedan det föregående mötet.

Kassör Martin Tran berättar att han tillsammans med resten av styrelsen
har representerat på Kongliga Kemisektionens n0llegasque, en fantastisk till-
ställning som styrelsen sent kommer att glömma.

Ledamot Cassandra Mannila har jobbat ständigt med att få klart styrelsens
kavajer. Målet är att styrelsen ska kunna använda dessa under nästa SM.

Ledamot You Gustafsson har haft möte med JML1-gruppen. Hon berättar
vidare att på tisdag kommer JML även ha ett event i Tolvan. Det gläd-
jer styrelsen att sådana evenemang kan hållas för sektionens medlemmar i
Tolvan trots den fortsatt pågående pandemin. Utöver det berättar You att
Arkitektursektionen önskar att komma i kontakt med Sektionen för Medi-
cinsk Teknik. Hon föreslår att Kommunikationsansvarig Andrea Horsma tar

1Jämlikhet, mångfald och likabehandling

Justeras:
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You Gustafsson
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vidare ansvar för att etablera en bättre relation med styrelsen för Arkitek-
tursektionen.

Appendix Desirée Sundberg har kollat upp olika tillfällen att dela ut Ettans
Guide.

Kommunikationsansvarig Andrea Horsma har sätt till att ständigt uppdate-
ra styrelsens sociala medier. Andrea kan även meddela att styrelsen faktiskt
har linked-in, vilket hon kommer börja använda mer frekvent. På så sätt blir
styrelsen mer synlig på flera kanaler.

Sekreterare Victoria Skeppland Hole har haft flera protokoll att tampas med
senaste veckorna. Hon hoppas på att samtliga ska vara redo för justering
inom snar framtid.

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir har varit i dialog med Näringslivsgruppen
i samband med kontrakt inför Medtech Evening.

Tarik Rezagic flikar in och säger att han har hittat månadsrapporten från
NLG2 och läser upp vad nämnden har åstadkommit denna månaden samt
dess planer inför den närmsta framtiden. För tillfället har NLG haft fullt upp
med att rekryttera nya medlemmar samt ordnat ett kontrakt med Graduate
land, vilket är plattformen NLG kommer att genomföra Medtech Evening
på. Det framgår även i månadsrapporten att NLG kan bekräfta att årets
mässa kommer att gå av stapeln 19 januari, nu jobbas det hårt för att hitta
spännande företag som skulle vara intresserade av att delta på Medtech
Evening.

4 Diskussion och beslutspunkter

4.1 November SM

Det börjar närma sig november månad vilket även innebär att nästa SM står
för tur. Styrelsen bestämmer 30 november som mötesdatum. Yrsa Rós Þóris-
dóttir tycker det är lämpligt att mötet kan hållas i Tolvan, men att det även
ska finnas ett alternativ via zoom, styrelsen instämmer med henne. Det ska
väljas en rad poster bland annat Fø F, Defibrillator samt INO3 och VINO4.
I tillägg har Valberedningen begärt fyllnadsval för nya ledamöter. Martin

2Näringslivsgruppen
3Idrottsnämndsordförande
4Vice Idrottsnämndsordförande
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Tran och Tarik Rezagic får i uppgift att skriva en motivering till styrelsens
nominering av den nya vice-fanbäraren som kommer att annonseras under
november-SM.

4.2 Sektionens födelsedag

Styrelsen har de senaste åren bjudit sektionen på tårta i Flemingsberg och i
Tolvan när sektionen fyller år den 4 december. Det är ingen nyhet att varda-
gen ser rätt annorlunda ut i år jämfört med tidigare år. Styrelsen diskuterar
därför hur man kan behålla födelsedagstraditionen i en tid där det kanske
inte är lämpligt att bjuda på tårta som vanligt. You Gustafsson kommer med
det suveräna förslaget att servera portionstårtor i stället och därmed minska
risken för att eventuellt smitta varandra. Martin Tran flikar in och säger att
det garanterat finns ett generöst överskott i budgeten för denna lösningen.
You får i uppdrag att hitta olika sorters bakelser samt beställa dessa när
födelsedagen närmar sig.

4.3 Representation i Lund

Styrelsen försöker planera resan till Lund tillsammans med Konglig Elektro-
sektionens styrelse. För tillfället verkar planerna lagts lite på is och styrel-
sens Kommunikationsansvarig Andrea Horsma väntar på svar från Konglig
Elektrosektionens Kontaktor Henrik Åkerberg.

4.4 Utdelning av Ettans Guide

Appendix Desirée Sundberg ger förslag på olika tillfällen under den komman-
de veckan då hon tror flest möjliga i ettan kommer kunna få Ettans Guide.
Styrelsen kommer fram till att göra en utflykt till Flemingsberg och dela ut
guiderna under en föreläsning i Algebra och geometri nu på fredag.

4.5 Ettans brunch

Styrelsen har tidigare under verksamhetsåret planerat en brunch för den
nyblivna ettan. Yrsa Rós Þórisdóttir förklarar att det från början var tänkt
att ha denna brunchen relativt kort tid efter mottagningen. Däremot har
Coronapandemin satt käppar i hjulen även för denna tillställningen så som
med många andra begivenheter sektionen i vanliga fall brukar anordna under
verksamhetsåret. Martin Tran frågar om man alternativt bör skjuta fram
brunchen till våren då man i stället kan ha en valbrunch inför Val-SM i
mars. Det tycker resten av styrelsen är en utmärkt idé och mötet beslutar
därför att ta upp denna frågan igen när det börjar närma sig.

4.6 Teambuilding

Mötet diskuterar olika idéer för när och var teambuildingen ska ske. You
Gustafsson säger att hon har kontakter på Escape room och kan möjligtvis

Justeras:

Martin Tran

4 Justeras:

You Gustafsson



Protokoll Sektionen för Medicinsk Teknik 2020-10-26

ordna rabatt till styrelsen. Alla tycker att det verkar som en rolig aktivitet
att göra tillsammans. Styrelsen fastslår att ha teambuilding på Escape room
söndag den 22 november.

4.7 PNS möte

Vice Ordförande Tarik Rezagic tar över rodret vid denna punkten. Han säger
att han redan är i full gång att planera nästa möte, men vill fråga styrelsen
när och var mötet ska hållas. Mötet kommer snabbt fram till att i dessa tider
är det nog säkrast att ses via zoom, vidare diskuterar styrelsen lämpliga
datum.

5 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

6 Nästkommande möte

Yrsa Rós Þórisdóttir föreslår att detaljer kring nästkommande möte bestäms
via sociala medier. Samtliga i styrelsen tycker att det låter som en bra plan.

7 Mötets högtidliga avslutning

Ordförande Yrsa Rós Þórisdóttir avslutar mötet klockan 18:37.

Vid protokollet Justeras

Victoria Skeppland Hole
Sekreterare
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Yrsa Rós Þórisdóttir
Ordförande
Sektionen för Medicinsk Teknik
THS

Justeras:

Martin Tran

5 Justeras:

You Gustafsson
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